

患白肺八成濒死 念九字真言还生

【明慧网】在这个世界上，人最珍惜的莫过于生命。在现实中，当疾病与重大自然灾害悄悄的来到人身边时，生命却显得那么的渺小、脆弱与无助。

二弟患有多种基础病，这些年他经常跟医院打交道，三天两头去医院，他患有糖尿病天天打胰岛素；二零一二年得了血小板减少症，流血不止，在医院抢救保住了性命，可是不造血经常靠吃药生血。而后又得了心脏病做了支架；还有肾病——尿毒症，每天要做透析。是个有多种重病缠身的人。

二零二二年底，中共当局突然解封后，我地新冠疫情如同海啸般大爆发，各医院、门诊挤满了病人，很多人都被感染，二弟也未能幸免，得了肺病，呼吸困难、憋气、咳嗽而且痰中带血等症状。腊月初六这天，二弟去了当地一家医院，一进门，大夫一看他的状况，就迎面走出来呵斥道：走走走走！出去出去！此话一连说了好几遍，就是往外撵。二弟恳求说：大夫，给拿点药吧！大夫说：没药没药！走走走走！出去出去！说什么就是不给药。

无奈之下，二弟又去了另一家医院。这家医院也是拒收，但其中一个大夫说：先收下他吧，给他输液缓缓缓解症状，但我们这里也治不了你的病，你还得去大的医院治疗。就这样他们留了下来。这瓶液输完后，二弟人就不行了，开始拉肚子，病情不但没好转反而更加严重了。在情急之下，他们就去了

沧州医院，弟媳的哥哥和侄子还有外甥女都在这家医院工作，因为医院没有病床也是不收。医院的亲属们就去各科室找病床，好不容易在肝胆科找到一个床位，就这样住下了，虽然住院了，可是一连四天大夫都不闻不问，也不给用药，问后说是没有药。

我们是在第二天才知道的。三弟媳打电话来说：侄子和侄女给她打电话都哭了，叫把家里的屋子收拾出来准备后事，把棺材买下来。人不行了，准备把人拉回来。我和丈夫，还有哥哥、三弟开车赶到医院，在半路三弟媳打电话说，二弟肺部已经 80%都白了，因为有各种基础病，病情就特别严重。我们赶到医院，看见二弟呼吸困难，头肿的象个箩筐很大，胳膊和手都肿的象根木杠子很粗很硬，不能躺下，一躺下就咳嗽，大口大口的吐痰，痰里都是血。二弟见到我们就哭了，痛苦的说：姐，我受罪了，太难受了。我说：别害怕，我平时告诉你的九字真言你还记得吗？快念法轮大法好、真善忍好。只有大法能救你的命，赶快跟我念，你只要诚心诚意的真心去念，就会出现奇迹的，我念一句你念一句。他说：我念不出来。我坚定的说：你能说话你就能念。他就开始念起来，我叮嘱弟媳和侄子、侄女一起和二弟诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”。弟媳说：有没有护身符？我说：我带了一个。我把大法真相护



身符摘下来，她赶紧接过来给二弟戴上。弟媳在那里一遍接一遍的念九字真言。

就这一会儿，奇迹出现了，二弟竟然能躺下了，就这么一个简单的动作，在我们到来之前是绝对不可能的事！奇迹！奇迹！真是奇迹！大家一直揪着的心多少放松了一点点。我第二次去医院，我看到二弟的病情有明显好转。我每一次去看他，发现他的精神状态越来越好，而且病情大有好转，弟媳说：我们每天都对着他念九字真言，他自己也念。还有神奇的事，当时医院的楼道、病房里到处都是病人，咳嗽声不断，她们娘儿几个在那样的环境下、那么近距离的接触病人，竟然都没有被感染。

在没有用任何药物的情况下，二弟的病情却一天一天的好起来。大夫见此情景都竖起大拇指说：你是个好样儿的，在我们医院，像你这样肺变白的人都死了，没有一个活着的，你能活下来就是奇迹！后来二弟媳让三弟把棺材退了。二弟很快就出院了。

现在二弟彻底好了，他现在每天都在听《普度》、《济世》大法音乐以及《神传文化》等明慧网上的节目。是大法救了二弟，是师父给了他第二次生命，全家人都见证了大法的非凡与超常，也感受到了佛恩浩荡的一面。全家人无不感谢师父的救命之恩。叩拜恩师！◇

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北保定曲阳县恒州镇法轮功学员夏静敏遭绑架

2023年7月1日，小赵邱学校放假时，夏静敏老师给学生和学生家长讲法轮功被迫害真相，被不明真相的学生家长举报，被公安局当场绑架。现下落不明我。

河北保定市满城区城关派出所警察骚扰法轮功学员芦艳芬

2023年7月6日下午三点来钟，保定市满城区城关镇派出所一个自称是李志华的人给法轮功学员芦艳芬的丈夫打电话，问他和芦艳芬是否在家，并说一会儿派一个人过去。一段时间后，派出所三个人到芦艳芬家。因芦艳芬不在，他们给了她丈夫一张“传讯通知书”，要芦艳芬当天下午五点，到派出所



接受所谓的讯问，并强迫她丈夫在上面签了字后，他们才离开。

河北省保定市涿州市松林店镇多个村骚扰法轮功学员

2023年6月中旬，河北省保定市涿州市松林店镇南马村，孙家疃村，榆林村，碑资村，贾家庄村骚扰法轮功学员，要求学过大法的签字，说是彻底从记录里清除，让签字，还要家庭成员信息，包括孩子信息。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”

法轮大法好

www.falundafa.org

真善忍

FALUN DAFA IS GOOD



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇